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Ata da 59º (Quinquagésima Nona) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 08/08/2022 (oito de agosto do ano de dois mil e vinte e dois), às 

08h11 (oito horas e onze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Juvenal Belo 

da Hora, Presidente em Exercício, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber 

José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Bruno José de Morais, 

Gesiane Pereira , Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Leonilda 

Iaski da Rocha Supi; e constatou a ausência dos Vereadores Jonas Neves de Castro (Sob 

Portaria), Maxael Fernandes da Luz (de Atestado Médico), Antônio Carlos Moisés 

Franco(Sob Portaria). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o 

Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta a Quinquagésima Nona Sessão Ordinária 

do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h11 (oito horas onze minutos). O Presidente 

solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, onde após lida foi colocada em 

votação, e foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do 

expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: Mensagem n° 011/2022-GP- O qual 

trata da Revisão geral dos cargos de provimento em Comissão, bem como das funções 

gratificadas de Diretor de Escola Municipal, de que trata as Leis Municipais n° 404/2018, 

443/2020 e Lei Complementar Municipal n° 001/2022; Aviso de Licitação-Comissão de 

Licitação da Prefeitura Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 048/2022, 

Pregão Presencial n° 021/2022; Aviso de Licitação-Comissão de Licitação da Prefeitura 

Municipal, tornando público o Processo Licitatório n° 051/2022, Pregão Presencial n° 

024/2022; OFICIO Nº 319/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco, Solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, 

providências e celeridade para a recuperação da ponte do Rio do Couro na Vicinal Três 

Estados; OFICIO Nº 321/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco, Solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, 

providências e celeridade para a recuperação das Vicinais do Setor Três Estados e na 

oportunidade refazer as Vicinais do setor Nova Vida, como a Vicinal Cacoal, Cascalheira, 

Valdemir Leandro e Vicinal Jaru; OFICIO Nº 323/2022 – CMA- Solicitação formulada em 

plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Solicitando do Prefeito Municipal, 
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Marcos Antônio Lise, providências e celeridade para a realização de uma reforma completa 

no Posto de Saúde Osvaldo Lemes Cabral, localizado na Vicinal Três Estados; OFICIO Nº 

324/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco, Solicitando da Secretária Municipal de Saúde (em exercício), Tatiana Santiago 

Oliveira, providências e celeridade para a realização de uma reforma completa no Posto de 

Saúde Osvaldo Lemes Cabral, localizado na Vicinal Três Estados; OFICIO Nº 326/2022 – 

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, providências e celeridade para a 

disponibilização de uma ambulância para atender os pacientes do Posto de Saúde Osvaldo 

Lemes Cabral, localizado na Vicinal Três Estados; FICIO Nº 328/2022 – CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, parabenizando o 

Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, pela contratação do médico para atender a 

demanda do Posto de Saúde Osvaldo Lemes Cabral, localizado na Vicinal Três Estados; 

OFICIO Nº 329/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro 

Renato Frozzi, parabenizando o Capitão-Tenente (AA) da Marinha ANTÔNIO 

FRANCISCO DE MACÊDO, pelo curso de marinheiro auxiliar no Distrito do Sucunduri; 

OFICIO Nº 330/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro 

Renato Frozzi, Solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, providências e 

celeridade para o retorno das máquinas para realizarem a recuperação das Vicinais do 

Distrito do Sucunduri; OFICIO Nº 332/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, Solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio 

Lise, providências cabíveis para o cumprimento da Lei Municipal N° 174, de 03 de 

dezembro de 2008, a qual dispõe sobre o acesso gratuito aos maiores de 65 anos de idade ao 

transporte coletivo privado, destinado à atender a demanda rural, distrital e intermunicipal; 

OFICIO Nº 334/2022 – CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Pedro 

Renato Frozzi, parabenizando e agradecendo o Presidente do Instituto Nacional de 

Colonização e Reforma Agrária (Incra), GERALDO JOSÉ DA CAMARA FERREIRA DE 

MELO FILHO , relevantes serviços prestados em prol do Município de Apuí, na dedicação 

como Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (Incra), 

comandando a autarquia federal, responsável pelas políticas de reforma agrária e de 

regularização fundiária do território nacional, e também solicitando a possiblidade de 
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destinar ao nosso Conspícuo Município, uma patrulha de máquinas para ajudar na 

recuperação e aberturas de nossas vicinais, visto a longa extensa malha viária que temos, 

cerca de 2.000 quilômetros de vicinais; OFICIO Nº 336/2022 – CMA- Solicitação formulada 

em plenário pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, parabenizando o Suboficial (CN) da 

Marinha César Fernando Lima dos Santos, pelo curso de marinheiro auxiliar no Distrito do 

Sucunduri; OFÍCIO CONVITE Nº 059/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pela 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha, convidando o excelentíssimo Prefeito Municipal, 

Marcos Antônio Lise, para se fazer presente na reunião das Comissões Permanentes do dia 

09/08/2022, com início às 08:00h (oito horas), no Plenário da Câmara Municipal, para tratar 

de assuntos referente as atividades de atendimento do médico Pediatra em nosso Município; 

OFÍCIO CONJUNTO N° 059/2022-GVJBH-GVACMF- Solicitação formulada pelos 

legisladores Juvenal Belo da Hora e Antônio Carlos Moises Franco, solicitando do Secretário 

de Estado de Infraestrutura e Região Metropolitana, Carlos Henrique dos Reis Lima. 

Celeridade no Projeto de Pavimentação Asfáltica deste município; OFÍCIO CONJUNTO N° 

060/2022-GVJBH-GVGP-- Solicitação formulada pelos legisladores Juvenal Belo da Hora 

e Gesiane Pereira, Secretária Municipal de Saúde, em exercício, Tatiana Santiago Oliveira, 

a possibilidade de adquirir um micro-ônibus para levar os pacientes que necessitam se 

deslocarem até Porto Velho/RO apara realizarem tratamentos de saúde com médicos 

especialistas; OFICIO Nº 016/2022 –GVJBH- Solicitação formulada pelo Vereador Juvenal 

Belo da Hora a Secretária Municipal de Saúde, em exercício, Tatiana Santiago Oliveira, 

reiterando o Ofício n° 015/2022, que trata da restauração/reforma da Unidade básica de 

Saúde, Claudia Pereira dos Santos Damascena, Localizada na Vicinal Estrada Nova, km 30; 

OFICIO Nº 017/2022 –GVJBH- Solicitação do Vereador Juvenal Belo da Hora ao Prefeito 

Municipal, Marcos Antônio Lise, providencias junto ao órgão competente (SEMOB), 

serviços de instalação de iluminação pública na Vicinal Estrada Nova, km 30; OFÍCIO N° 

015/2022-GVACMF-Solicitação formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

solicitando do Ministro de Desenvolvimento Regional, Daniel de Oliveira Duarte Ferreira, 

solicitando apoio pelo fato que o município de Apuí-AM, possui um empreendimento 

tipificado oferta pública-Sub 50, a qual encontra-se com as obras paralisadas; OFÍCIO N° 

009/2022- GVPRF- Solicitação formulada pelo Vereador Pedro Renato Frozzi, solicitando 

do Secretário de Educação, Esporte, Cultura e Desporto, Cleves Pires dos Santos, que dentro 
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das possibilidades, matérias esportivos para o Campeonato Society, apitos, 02 jogos de 

cartões, troféus e medalhas categoria Veterano masculino e feminino, 06 sacos de cal; 

PORTARIA MESA DIRETORA N° 030, DE 02 DE AGOSTO DE 2022; PORTARIA 

MESA DIRETORA N° 031, DE 02 DE AGOSTO DE 2022; OFICIO N° 03668/2022-

GS/SEINFRA-Resposta ao Ofício Conjunto n° 035/2022-GVJNC-GVPRF-GVLIRS; 

OFICIO N° 1796/2022- GS/SECT-Resposta do Ofício n° 050/2022-GVJBH-GP. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, 

pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Moraes, cumprimentou 

a todos os Vereadores, funcionários e público presente em nome do presidente; solicitou um 

Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras que alugue um caminhão pipa, para 

que possa molhar as ruas, nesse período de seca dentro do perímetro urbano Municipal; 

solicitou também um Ofício ao Diretor do Hospital, Daniel de Lima, pedindo informações 

sobre a máquina de Raio X, que não estava funcionando, fazendo que com cidadãos 

necessitem se deslocar até a Capital de Rondônia para realizar o procedimento; solicitou uma 

Moção de Agradecimento, Parabenização, ao Senador Plínio Valério, agradecendo pela 

retroescavadeira que foi destinada ao Município de Apuí, e que já trabalhando em obras na 

Cidade; solicitou também uma Moção de Congratulação a Igreja Pentecostal Unidos com 

Cristo, em nome do Pastor Adir Luiz, em comemoração ao seu aniversário, que reuniu 

caravana de várias cidades e de Estados vizinhos para participar de celebrações. A Tribuna 

esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, cumprimentou a todos os Vereadores, 

funcionários e público presente que ali se encontrava; falou sobre a cobrança do Vereador 

Bruno José de Moraes, sobre a poeira que está deixando a população doente, citou a 

necessidade de iniciar as obras de asfaltamento da cidade, pediu que fosse feito um Oficio 

conjunto ao Senhor Vitor Marmentini, pedindo celeridade na obra de asfaltamento do 

perímetro urbano; solicitou uma Moção de Congratulação ao Pastor da Igreja Pentecostal 

unidos Com Cristo, Adir Luiz pela realização da celebração de aniversário; ao Padre da 

Paróquia São Sebastião, Idamor pela realização da festa do Migrante, e para o Pastor da 

Igreja Assembleia de Deus Madureira, Ismael pela realização da festa de celebração em sua 

igreja. O Presidente solicitou que o Primeiro Secretário, fizesse a leitura da Ordem do Dia: 

PARECER N° 001/ 2022- CFO-Projeto de Lei Municipal n° 007 de 14 de r5abril de 2022 

de autoria do Prefeito Municipal, o qual dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 
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              SOB PORTARIA 

Orçamentária de 2023; após a leitura foi passado para as discussões e como já tinha sido 

amplamente discutido foi colocado em votação, onde foi aprovado com ressalvas do 

Vereador Pedro Renato Frozzi, a qual pediu que fosse um Ofício ao Poder Executivo, 

pedindo que seja enviado as alterações que tiverem sido incluídas, para ser votado antes do 

segundo turno. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:06 (nove 

horas e seis minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 59º (Quinquagésima 

Nona) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para constar, 

eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada 

em 08/08/2022 (oito de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois).  

 

     Jonas Neves de Castro                                                  Juvenal Belo da Hora     

                                                                                                                                                                                 

      Éber José da Silva                                                         Pedro Renato Frozzi       

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

 Maxsael Fernandes da Luz                                        Leonilda Iaski da Rocha Supi 

             Vereador                                                                             Vereador 

 

 Antônio Carlos Moises Franco                                                Gesiane Pereira 

                Vereador                                                                         Vereadora 

 

      Bruno José de Morais                                                        Daniel Nonato Paz                                                       

                 Vereador                                                                           Vereador 

 

     Gevan Pires Barbosa 
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